NunuBunyansHOE 3a1aHKE

Bapuanr 16.
Wcxons u3 onpeneneHus npeaena, 10Ka3aTh:
2 1
. X"=X-6 R
a) lm———=-2 6) lim 4*2 =0
x—1 X+ 2 X—> =2+0

. Jlokazats, uto ¢pynxuus f (X) =1+ sin

He umeer npeaena npu X —> 1.

Hcxons u3 onpejieieHust HEMPepbIBHOCTH yoeauThes, uto dynkmusa T (X) =sin(X + 1)

HeIpephIBHA B JIt000# Touke R.
. Brranciuts MMpCaCiblL:

! |
1) lim n'+(n-1)!
o N+ (n-1)!

2) lims1nx+cosZX

x->7 A1+

3

3 a2
3) limx2 3Xx“+2
=l X7 —4xX+3

1 X
4) lim| —— -
)HZ(X—Z x2—4j
5) lim XX =X

x->l X —1

6) lim x-(\/xz—l—x)

N— +o0

7) lim

X
x=0 /1 —cos2X
1 —+/cos X

2

8) lim

x—0 X

. X

1 —sin —

9) lim
X—=> 7 T — X
X+1

x>o\ 2X+3

11) lim 1-e"
x—>0 arctg2x

1
12) lim(cos X +sin X)*
Xx—0

OmnpenenuTh NOPsII0K MAIOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (PyHKIMH Y(X) OTHOCHTENBHO X MPH

X—0:

a) y(x) = In(v/x +1)-&*

6) y(x) = In(sin” x+1)- W1—x —1}.

CpaBuuth 6eckoneuno mansie ¢(X) = In(1—arctg’x) u S(x) =/x* +1 -1 npu x—0
. HccnenoBare Ha HEMPEPHIBHOCTD, BEISICHUTH XapaKTep TOUEK Pa3pbiBa U H300pa3UTh

rpadudecKku ciaeayommue QyHKIuu:
x—-1, x<0
a) y=4x>, 0<x<2

2X, X>2

2

0) y=

1 B) y = X2
1 X+2
1+ex




NunuBunyansHOE 3a1aHne

Bapuant 17.
Ucxons u3 onpenenenus npeaena, 10Ka3aTh:
2
. XT—X-6 .
a) lim————=-6 6) lim 5 =0
x—1 X n—w N _1

. Jokazarp, uro pynkmus f(X) = cos HE UMeeT rnpezena npu X — —1.

. Hcxons w3 onpeneneHHs HENMpPepHIBHOCTH yOemuthes, uto (ynkuus f(x) =e""

HeIpephIBHA B JIt000# Touke R.
. Brrauciuts MMpCaCiblL:

! -1 i
n'-+(n-1)! 7 lim arcsin 3X
n—= ni4(n+1)! x>0 192X
2 W2 13-2 8) lim cos4x—1
x>l . X x=>0 X - arctg3x
sin— + 1
6
4 2 1 —
3) limX 3+3X 4 9 lim sin X — cos X
-l X7 —=2X+1 xa% l—th
3x+1
) 2X 1 2x—=1) 2
4) lim - 10) 1i
) M(xz -9 x—3j ) XLHEO(ZHJ
2 —X
5) limx—73 11) lim l-e”
>4 x2 16 x>0 In(1—2X)
1
6) lim x-(In(x +1) - In x) 12) limo[l—ZXJ

OmnpenenuTh MOPSII0K MATOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (pyHKIHH Y(X) OTHOCHTENBHO X MPH
X—>0:

a) y(x)=l—cos\/; 0) y(x)=\/x+\/;.

1—3/sin’ x +

CpaBHUTBH O€CKOHEYHO Mable a(X) = ! 1 S(X) =In(x* +X)—InX npu

eX
x—0
HccnenoBaTs Ha HEMPEPHIBHOCTD, BBIICHUTH XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U H300pa3uTh
rpadudecku cieayonme QyHKIHUU:

T
Cos X, X< —
2

a)y= 0, %<x£7z 0) y= T B) y = P
1+2%!

T
5, X>m



NunuBuayanbsHOE 3a0aHue
Bapuanr 18.

Hcxons u3 onpeneacHus npejena, 10Ka3arh:

po XX+l 1 po X -4
a)xl—rﬁ) x2+2 _5 6)x1>n;12 X+ 2

=4

. Jlokazats, uto ¢pynxuus f (X)=cos He umeer npeaena npu X —> 1.

. Hcxons w3 onpeiesnienns HEMPEPHIBHOCTH YOemuThest, uto Qpynkmus f (X) = COS(XZ)

HenpepbIBHA B 10001 Touke R.
. Bvruncaute npenensi:

! ! .
1) lim (n+2)+(n+1)! 7) lim argstx
nN—o (n+3)' x> -1 @SnX _1
: 2 s
2) lim 4sin © X+ 1 $) lim X s1‘n 2X
X_,% cos X —1 x>0 X + s1n 3X
3 2 2
3) lim 2%~ 2X * X~ 9) lim ——X__
=1 X° = X" +3x-3 x> 1 sin ﬂx)
2 X+1
4) Tim| ———x 10) lim| 223
xoo| X —9 x—ol 2X 4+ 1
_ . e —cosX
5) limM 11) Im————
x>3 X -3 x—0 X
3 X
6) lim x> (Vx* +1-x* -1) 12) lim(1 - In(1 + 45)) ™

OmnpenenuTh NOPsIOK MAIOCTH OECKOHEYHO MaNbIX (pyHKIMH Y(X) OTHOCHTENBHO X MPH
X—0:
a) y(x) =3cosx —1 6) y(X) = In(1+tg° vx)

— X2

+ X
. HccnenoBars Ha HENMPEPBIBHOCTH, BEISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbiBa U N300pa3UTh
rpaduuecku crenyromme QyHKINu:

B X+2, X<0 . 1 X
D Y= IX—2], X>0 Y T VY=

CpaBHUTH O€CKOHEYHO Manble a(X) = u f(X)=1In(3-Xx) mpu X —>2

L
1—ex!



NunuBuayanbsHOE 3a0aHue

Bapuanrt 19.
Wcxons u3 onpeneneHus npeaena, 10Ka3aTh:
2 2
. X7 =2x+1 . X" -4
a) 11m2— =0 6) lim =4
x—1  x° —1 X—>2 X—2

2
. Jlokazatb, uto ¢pynkuus f (X) =1—cos— ne umeer npenena mpu X —> 0.
X

WUcxomst W3 ONpENENeHHs  HEMPEPHIBHOCTH  YOEAMTHCA,  UTO
f(x)=1+ sin(xz) HeMpepbiBHA B 000 Touke R.

. Bprunciuts MMPEaCIIbL:

byHKIHsS

I 2
1) lim nlt-n 7 lim arctg2x
. TX
xsmoy tgx —sin X
D2 g gy s
1+tgL -0 X" cosX
4
3 2 _
3) lim >3< +5>2< +3Xx-9 9) liml 2cos X
X3 X7 +8X" +21x+18 o T —3X
2 2 2
4) lim x X 10) lim(5x — 4)*!
x>o{ X=9  X+9 x—1
2X
N —Vi- . -1
5) lim I+ x-+I-X 11) hm—3
x>0 X x—0 ln(l — 3x)
6) lim(V(xﬂ)2 —V(x—l)z) 12) 1in3(1+3tg2(x))°t92“>
X—>»00 X—>
. OnpenenuTh MOPSIOK MATOCTH OECKOHEYHO MaJIbIX (DYHKIIHIA Y(X) OTHOCUTEIBHO X TPH
X—0:
a) y=Ux*+1-1 6) y =In(l+sin/x).

. CpaBHuth 6GeckoHeuHo Manble pynkuun a(X)=e*"' —1 u S(X)=1n(2—x) npu X —> 1

. HccnenoBath Ha HEMPEPBHIBHOCTb, BHIICHUTH XapaKTep TOUEK pa3pbiBa U M300pa3UTh

rpaduvecku cieayonme GyHKIHIU:

X

0) y= 1 B) Y=1—%

e +1, x<0 1—ex
o]

|X—2], X>0 Lot

x+3]



NunuBunyansHOE 3a1aHne

Bapuanrt 20.
. Hcxons u3 onpeneneHus npeniena, 10Ka3aTh:
. X+5 x> -4
a) lim— =00 0) lim =-3
x>5 X° —25 x>l X

2
. Jlokasatp, uro ¢pyHkmus f(X)=cos— He umeeT npeaena npu X — 0.
X

. HUcxoms w3  ompeneneHuss ~ HENPEPBIBHOCTH  yOeaWThes,  49TO  (DYHKIUS
f(x)= e + sin(X) nenpepbiBHa B 1060 ToUKe R.
. Bpruucauts npenensr:
1) fim @0=D!=@n+D)! 7 i L= 608 4X
n—w® n-(2n)! x—>0 thX
2 o _ 2
2) lim\/X +1—sin2X 8) lim cos X 2cos X
x>0 cos3x+1 x=>0 X
3 2 _ _y2?
3) limx +§x 3x-10 9) lim 1. X
x>2 X" =5X+6 x>18in 77 X
X+3
: X )2z
4) timx?[ -2~ X 10) Tim| ——
x=1 2x—-1 x" -1 x>o\ X +3
_ 20x-1) _
5) lim > Y2+ X 1) fim&——!
x—>41_ /5_X x—1 X—1
1
6) lim (X n 3 /l _ X3 ) 12) linol(l + 3tg Z(X))(1+sin2 x)5_1

. OmnpenenuTb NOPSIOK MATOCTH OECKOHEYHO MaITbIX (PYHKIHIT Y(X) OTHOCHTENBHO X ITPU

X—>0:

a) y=41+x* -1 6) y=e"* -1,

. CpaBnutb 6eckonedno Manble pynkmun o = In(¥/1-cosx +1) u f=31-sinx —1 npu

x—0.

. Hccnenopath Ha HCMIPCPBIBHOCTD, BBISICHUTH XaPAKTCP TOUCK pa3pbiBa U I/1306pa3HTL

rpadudecKu ciaeayommue QyHKIu:
sinX, x<0 b

2x2 1 x>

a) y=4 X, 0<x<2 0) y=—7; B) Yy =

0, x=2 2%2 4]

X-9



NunuBuayanbsHOE 3a0aHue

Bapuant 21.
. Hcxons u3 onpeneneHus npezena, 10Ka3arhb:
. 14+2x . X 1
a) lim =00 0) im——=—
x>0 X -1 4—x 3

. Jlokasate, uro ¢pysakmus f(X) = cos

HC UMCCT Ipeaciia Ipu X — 7.

. Hcxons w3 ompeneneHuss HENPEPHIBHOCTH yOEAMTHCS, YTO (YHKIHUS

HenpepbIBHA B 1000 Touke R.
. Bberancnurts npenenst:

im 4n! 7 lim arctg3x
n—» 3n-2(n —1)! x=>0 garesin 2X
1+ cos’ £ COS MX — cos NX
2) lim 8) lim

x—1 X X—0 X2
Jl+tg® ==
J 3

cos ">
3 2 .
3) hmw 9) lim 2
x=1 X7 —=3X+2 ol ] —4X
x—1
1 X . (T+x)2
4) lim — 10) lim| ——
)Hl[xz—l x3—1j )Hw( +xj
5) hm—VZjX—Z 11) liml_.ei
-2 X7 -4 x>0 sin X

6) lim (¥x+1-¥x—1) 12) lim

X—>+ oo Xx— —2-0

f(x)=1t9(x)

. OmpenenuTh MOPSI0K MaJTOCTH OSCKOHEYHO MajbiX (DYyHKIHIA Y(X) OTHOCUTEIBHO X MPH

X—0:

a) y=1—cosW 6)y=%/§—x.

. CpaBuuTb 6eckoHeuHO Manbie QyHKInK o = In(4/tgx +1) 1 B =31—4x —1 mpu x—0.
. HccnemoBath Ha HEMPEPBIBHOCTD, BEISICHUTD XapaKTep TOYEK pa3pbiBa U U300pa3UTh

rpaduuecku crenyromme QyHKINM:

X, Xx<0

a) y=< x>, 0<x<l 6)y=;1 B) y =

2—-X, x>1 1-3 4x2

1-Xx

2



